
Association	des	étudiantes	et	étudiants	en	statistique	et	
mathématiques	de	l'Université	Laval	(AESMUL)	

Comité	exécutif	

Procès-verbal	

Rencontre	du	1	mars	2017,	12h30	

Sont	 présents	 :	 Yann	 Ricaud	 ;	 Laurie	 Bolduc-Gilbert;	 Ariane	 Caron;	
Patricia	 Lamirande	;	 Samuel	 Gagnon	;	 Marianne	 Girard	;	 Vincent	
Couture	;	 Éloi	 Brassard-Gourdeau	 ;	 Victor	 Pattee-Gravel;	 Mathieu	
Godbout		;	Maëva	Ostermann	

Sont	 absents	 :	 Gabriel	 William	 Duchesne	;	 Mathieu	 Alain	;	 Florence	
Daigneault	;			

Constatation	du	quorum	:	Le	quorum	est	de	8	et	il	est	atteint:	11	sont	
présents.	

0. Ouverture	
Proposée	par	Yann.	Appuyée	par	Patricia.	Adoptée	à	l’unanimité.	

1. Lecture	et	adoption	de	l’ordre	du	jour	(LADOJ)	
Proposée	par	Yann.	Appuyée	par	Maëva.	Adoptée	à	l’unanimité.	

2. Adoption	du	procès	verbal	(ADPV)	
Proposée	par	Laurie.	Appuyée	par	Patricia.	Adoptée	à	l’unanimité.	

3. Rapport	des	officiers	:	
v VP-Pédago	:	Absent	
v VP-Info	:	Il	va	envoyer	un	smaties.	Il	est	allé	à	la	rencontre	du	

FIÉ.	
v Secrétaire	:	 Elle	 a	 fait	 le	 procès	 verbal	 et	 a	 regardé	les	

courriels	de	l’AESMUL.	Il	n’y	avait	pas	de	courrier.	
v VP-Socios	:	 Vendredi	 aura	 lieu	 l’après-midi	 des	 jeux	 de	

société.	Elles	vont	commencer	à	préparer	les	smath	awards.	
v VP-Sports	:	 Il	 y	 a	 eu	 du	 volley-ball	 la	 semaine	 passée,	mais	

cette	 semaine	 il	 n’y	 a	pas	de	 sport	 vu	que	c’est	 la	 semaine	



d’examens.	
v VP-FestiCamps	:	Rien	à	dire	
v Président	:	Il	a	fait	l’ordre	du	jour.	
v Trésorier	:	Absent	
v VP-Externe	:	Il	est	allé	à	la	rencontre	du	FIÉ.	
v VP-Cycles	 sup	:	 Ils	 ne	 vont	 pas	 de	 faire	 de	 plainte	 officielle	

pour	 le	 cours	 de	 Probabilités	 avancées,	 car	 l’énoncé	 de	
l’examen	 est	 supposé	 être	 en	 français.	 Il	 y	 a	 un	 Midi-
Conférence	 vendredi,	 il	 faudrait	 envoyer	 nous-mêmes	 un	
email	 à	 tout	 le	 département	 puisque	 les	 membres	 du	
personnel	sont	en	grève.	

v Rep-1ère	 année	:	 Ils	 ont	 parlé	 des	 jeux	 de	 société	 à	 leurs	
compagnons	 de	 classe.	Mathieu	 a	 amené	 deux	 boîtes	 pour	
ranger	Smatou.	

4. Local	de	l’association	
Vincent	 et	Marianne	 ont	 fait	 une	 liste	 de	 choses	 à	 acheter	 pour	
l’asso,	 comme	une	multiprise,	 des	 crayons	 et	 une	 efface	 pour	 le	
tableau,	 des	 crochets,	 etc.	 Marianne	 propose	:	 «Que	 l’AESMUL	
accorde	un	budget	de	50$	pour	acheter	des	choses	utiles	pour	 le	
local	 de	 l’association.»	 Appuyé	 par	 Victor,	 adopté	 à	 l’unanimité.	
Pour	le	rangement	du	locker,	Marianne	est	volontaire	pour	le	faire	
durant	la	relâche	avec	d’autres	gens.	

5. Parrainage	
Yann	 n’est	 pas	 allé	 voir	 Frédéric,	 car	 on	 devrait	 déterminer	
combien	 de	 tuteurs	 on	 engagerait	 et	 le	 nombre	 d’heures.	 Il	
faudrait	 se	 renseigner	 sur	 la	 légalité	 de	 l’emploi	 (syndicat	 et	
autres).	

6. Varia	
Samuel	 veut	 l’avis	 des	 gens	 sur	 la	 vente	 de	 vêtements	 des	
finissants	 puisque	 celle-ci	 ne	 semble	 pas	 fonctionner	 comme	
prévu	 pour	 l’instant.	 Ils	 vont	 peut-être	 refaire	 un	 design	 et	
échelonner	la	vente	sur	une	plus	longue	période.		
Aussi,	Maëva	suggère	de	créer	des	adresses	courriel	de	l’exécutif.	



7. Fermeture	
Proposée	par	Yann.	Appuyée	par	Vincent.	Adoptée	à	l’unanimité.	


